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1 ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSUNI DA UNIVERSIDADE 

	

2 	FEDERAL DO CARIRI — UFCA. Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, em 

	

3 	cerimônia solene realizada no auditório Beata Maria de Araújo da Universidade Federal do Cariri - UFCA, 

	

4 	foi outorgado o título de Doutor Honoris Causa ao senhor Antônio Paulo Bellinati, compositor, arranjador, 

	

5 	produtor e instrumentista, em reconhecimento à sua notável trajetória artística e às relevantes 

	

6 	contribuições prestadas à sociedade por meio da música. A concessão do título foi aprovada, por 

	

7 	unanimidade, pelo Conselho Universitário da UFCA. Antônio Paulo Bellinati nasceu em 22 de setembro 

	

8 	de 1950, na cidade de São Paulo — SP. Iniciou seus estudos musicais em 1965, na capital paulista, e, em 

	

9 	1969, formou-se em Violão Clássico pelo Conservatório Dramático e Musical de São Paulo, sob a 

	

10 	orientação do Maestro Isaías Sávio. Entre os anos de 1975 e 1981, viveu na Suíça, onde concluiu sua 

	

11 	formação musical no Conservatório de Genebra, aprofundando seus conhecimentos em Harmonia, 

	

12 	Orquestração, Composição e Acústica. Em 1976, na França, aperfeiçoou-se ainda com os mestres Oscar 

	

13 	Cáceres e Abel Carlevaro. Em 1981, retornou ao Brasil e passou a integrar o grupo instrumental Pau Brasil. 

	

14 	Desde então, tem atuado intensamente em âmbito internacional, realizando apresentações como solista 

	

15 	e ministrando aulas nos mais importantes festivais de violão da Europa, Ásia e Américas. Apresenta-se 

	

16 	regularmente com o grupo Pau Brasil, em duo com Marco Pereira e em parceria com a violonista Cristina 

	

17 	Azuma. Ao longo de sua carreira, colaborou com grandes nomes da música brasileira e internacional, 

	

18 	como Carla Bley, Lucilla Galeazzi, Antônio Placer, Edu Lobo, Chico Buarque, Mônica Salmaso, MPB-4, Naná 

	

19 	Vasconcelos, César Camargo Mariano, João Bosco, Leila Pinheiro, Gal Costa, entre outros. Suas 

	

20 	composições e arranjos são executados por renomados violonistas contemporâneos, como João Luiz e 

	

21 	Douglas Lora, John Williams, Fábio Zanon, Cristina Azuma, Carlos Barbosa Lima e Badi Assad. Sua obra 

	

22 	_longo destaca-se com mais de uma centena de gravações em todo o mundo. Gravou dez álbuns com o 

	

23 	grupo Pau Brasil, além de diversos discos solo e participações em mais de uma centena de gravações de 

	

24 	artistas nacionais e internacionais. Entre os projetos de destaque dos anos de 2007 e 2008, estão o "Paulo 

	

25 	Bellinati Trio", ao lado de Israel de Almeida e Daniel Murray, e a turnê nacional com o grupo Pau Brasil e 

	

26 	a cantora Mônica Salmaso. Em 2008, lançou nos Estados Unidos, pela gravadora GSP, seu álbum solo "A 

	

27 	Felicidade", com arranjos para violão de clássicos da Música Popular Brasileira. Em agosto de 2013, foi 

	

28 	homenageado no 16° Concurso e Festival Internacional de Violão de Taxco, no México, recebendo o 

	

29 	troféu "Guitarra de Prata", em reconhecimento ao conjunto de sua obra dedicada ao violão latino- 

	

30 	americano. Com  o grupo Pau Brasil, participou do projeto "Villa-Lobos Superstar", ao lado do Quarteto 

	

31 	de Cordas da Cidade de São Paulo e do cantor Renato Braz, homenageando a obra de Heitor Villa-Lobos. 

	

32 	Este trabalho foi premiado em 2013 com o 24° Prêmio da Música Brasileira, nas categorias Melhor CD e 

	

33 	Melhor Grupo Instrumental. Vale destacar que Paulo Bellinati já esteve na UFCA em duas ocasiões, de 

	

34 	forma voluntária, sem qualquer vínculo institucional, participando dos Festivais de Violão promovidos 

	

35 	pelo Curso de Música e contribuindo, com generosidade, para a formação dos nossos estudantes. Em 

	

36 	razão de seu mérito artístico, cultural e humanitário, o Conselho Universitário da Universidade Federal 

	

37 	do Cariri presta, com esta solenidade, justa e solene homenagem ao maestro Paulo Bellinati. Para constar, 

	

38 	eu, José Katulo Amadeu Ferreira, Secretário dos órgãos Deliberativos Superiores, por designação do 

	

39 	Senhor Reitor, Professor Doutor Silvério de Paiva Freitas Júnior, lavrei a presente ata, que é assinada pelo 

	

40 	homenageado e pelo Reitor. 
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